PALUMOHANEH U3PA3. NPOMEH/TMBU U NOCTOAHHW BENTMYUHHA

1 OnpocreTe paunoHanHMTe U3pasu.,

a) Tx+dx+x+2x=

6) 12a-10b+9%a-b=

B) m—(14m-n+9p)+5n=

r 112k-(17t-3p + 113k) - (28p - 771) =

3annwere cbopa Ha pee Y4cna, ako egHoOTO € @, @
JApyroro e:
a) cbc 100 no-ronsamo ot @;

6) 100 nbTM NO-rONAMO OT @

B) ¢ 20% no-manko or a.

Hamepete nepumMeTbpa Ha paBHoGeapeH
TPWBIBIHMK, H2 KOMTO egHaTa cTpaHa e bocm, a
ApyraTta e ¢ 3 ¢cm no-manka.

a) | cnyvain

4 3anpeobpasysaqe Ha TOUKWTE B oueHka K

3a MaNuTa cneq ceaMu Knac no Gunrapcki

©3UK U NWTEepaTypa e u3nonssaxa opmynara
K =%{T+ 68), kuaeto T e GpOAT Ha NoNy4YeHUTE
TOUKM.

a) OnpepgeneTe KakBa OLEHKa Ce NOJYy4aBa, ako
MONYYeHUTE TOUKW OT u3nuTa ca 68. OTrosopa
3aKpbriieTe C TOYHOCT A0 CTOTHW.

©6) Ha KOoNnKo TOUKM CLOTBETCTBA OLeHKaTa
oTnuyeH 5,507

B 6apyeTo A0 y4UNULLE NPOAABAT CAHABUYN U
Byprepu. CaHasuysT CTpyBa x ne., a Gypreper e
¢ 50 7. no-cxsn o1 caHpsuya. Npes ronamoTo
MeXayYacue yueHUUMTE KynuauM 13 caHasuua U
16 Gyprepa.

a) Konko crpyear 0BLIO KyneHUTe caHpBuyv W

Gyprepwn?

6) Axo x=1,80 ne., HamepeTe B NesoBe LeHaTa Ha
KyneHuTe caHasuyu 1 Gyprepu npea ronamoTo
Mexgydacue,




